

# Богата донская земля богатырями

На базе Донского политехнического колледжа прошел XIV городской молодежный конкурс «Мы – парни brave!». Мероприятие является традиционным и за время своего существования объединило множество поколений донской молодежи.

Место для соревнований выбрано не случайно – именно администрация колледжа стала инициатором его проведения. Четырнадцать лет назад за право называться brave парнями боролись всего четыре команды. В настоящее время их число значительно увеличилось.

В этом году в спортивном состязании приняли участие 7 команд. Из них три команды студенческой молодежи: местное отделение Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России», Донской политехнический колледж, Кимовское отделение Донского политехнического колледжа, а также 4 команды работающей молодежи: отдел полиции, исправительная колония № 5, электромашиностроительный завод, управление по контролю за оборотом наркотиков УМВД РФ по Тульской области.

Среди почетных гостей на празднике присутствовали глава администрации Руслан Бутов, начальник отдела межведомственного взаимодействия управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России Михаил Сальников, военный комиссар по городам Новомосковск, Донской и Новомосковскому району Тульской области Роман Бражников, председатель совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов города Донского Борис Минашкин. Кроме того, присутствовали депутаты собрания депутатов Донского, руководители предприятий, организаций и учреждений

города. Судейский корпус состоял из известных в городе работников физкультуры и спорта.

Компетентное жюри конкурса



в этом году представляли: Роман Бражников, директор спортивно-оздоровительного центра «Спутник», заместитель главы города Наталия Москвина, заведующий структурным подразделением «Спутника» Денис Кирдеев, заведующая отделением Донского политехнического колледжа Екатерина Чернышова.

С приветственным словом к участникам конкурса обратилась директор Донского политехнического колледжа Татьяна Советова, Она поздравила участников соревнований с Днем защитника Отечества и пожелала хорошего настроения и боевого духа.

Открыл XIV городской молодежный конкурс «Мы – парни brave!» глава администрации Руслан Бутов. Приветствуя коман-

ды, он отметил, что мероприятие – еще один шаг к развитию спортивных традиций, укреплению авторитета спорта.

Конкурс состоял из таких этапов, как: «толчок гири», «химическая защита», «упражнения на брусках», «стрельба из пневматического оружия», «сборка и разборка оружия», «армрестлинг» борьба на руках, «жим штанги лежа».

Парни соревновались в силе и ловкости, а болельщики активно поддерживали свои команды. Стоит отметить, что все участники состязаний хорошо подготови-

лись к конкурсу. Поэтому жюри непросто было определить лучших из лучших.

По итогам соревнований места распределились следующим образом. Среди команд работающей молодежи 3 место заняла команда исправительной колонии № 5, 2 место – у команды отдела Министерства внутренних дел России, 1 место получила команда управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД РФ по Тульской области.

Среди учащейся молодежи 3 место заняла команда местного отделения Всероссийской обще-

ственной организации «Молодая Гвардия Единой России», 2 место – команда Кимовского отделения ДПК и 1 почетное место заслужила команда Донского политехнического колледжа.

Победителям были вручены грамоты и призы, предоставленные руководством города, депутатом Тульской областной Думы Николаем Поповым, депутатами Донского собрания депутатов,



руководителями предприятий города и предпринимателями.

Каждый участник соревнований получил памятный подарок, а гости и болельщики – массу положительных эмоций и твердую уверенность, что все парни Донского - brave!

